



最受欢迎“洛阳礼”活动正进行展示和推广

精美“洛阳礼” 特色传天下

□本刊记者 任薇

最受欢迎“洛阳礼”活动自开展以来,备受社会各界关注,消费者希望这些有洛阳特色的“洛阳礼”能得到更深入的推广。目前,经过审核的最受欢迎“洛阳礼”有:

中国牡丹深加工产业第一品牌——“武皇牡丹”洛阳牡丹红茶、牡丹按摩枕、牡丹化妆品等;中国陶瓷艺术大师郭爱和三彩艺;国家级非物质文化遗产唐三彩传承人高水旺的唐三彩;花缘特色礼品专卖的“夏都”牡丹瓷、牡丹玉石、牡丹丝巾等;洛阳碑志拓片博物馆的碑志拓片;宋胜利的盛唐牡丹瓷;牡丹元素礼品城的牡丹集邮册、牡丹丝巾、牡丹瓷等;李记强的洛阳慈航牡丹玉石;徐磊的“牡丹十二品”;“矿工诗人”卢伟宗的《人民领袖之歌》等。



武则天造字拓片

A 洛阳碑志拓片博物馆

洛阳是华夏文明的发祥地,洛阳碑志拓片博物馆是展示洛阳历史文化和中国碑志书法的艺术殿堂。

洛阳碑志拓片博物馆位于西工区人民东路1号,是中国首家私人碑志拓片博物馆。博物馆馆长刘建军说,博物馆采取碑志与拓片相结合的陈列方式,馆藏展品4000多件,有西晋太学遗址中的《辟雍碑》拓片、唐代武则天行草所书《升仙

太子碑》拓片、龙门二十品——《新城县功曹孙秋生、刘起祖二百人造像记》拓片等。

墓志铭中有大量近年发现的北魏隋唐志拓片,如颜真卿所书《王琳墓志》拓本、武则天之侄《武承嗣墓志》拓本、白居易之弟唐宰相白敏中撰文的墓志拓本等,有相当部分藏品属首次公开亮相。

洛阳碑志拓片博物馆魅力独特,汇集河洛大地碑志拓片精华,中外宾朋纷至沓来。



夏都「花开富贵」牡丹瓷

B 花缘特色礼品专卖

到哪里可以选到既有洛阳特色,又能体现品位的礼品呢?近日,本刊记者在洛阳新区牡丹大道与金城寨街交叉口北50米找到了花缘特色礼品专卖旗舰店,花缘的负责人温红是个乐观开朗的女子。

温红说,经过几年的筹备,花缘特色礼品专卖旗舰店美丽绽放,她注册了“夏都”商标,开发了夏都牡丹瓷、牡丹玉石、牡丹丝巾、牡丹字画、牡丹邮票、牡丹服饰等,均以牡丹文化为背景,设计独特。

夏都牡丹瓷“吉祥如意”“花开富贵”以及牡丹玉石“牛气冲天”“马到成功”等产品一面世就受到了人们的青睐。某大企业的董事长林总一见到这些设计新颖、品味高雅的礼品,就立即与温红签下长期供应礼品的协议。温红还会根据顾客的需要,专门制作一些特色礼品。

温红说,她希望以花为媒,结交天下朋友,让人们在花缘能放心买到好礼品。“花冠天下,缘达五洲”,温红用她的执着和睿智为“洛阳礼”增添了一道靓丽的风景。



洛阳慈航牡丹玉石

C 洛阳慈航牡丹玉石

墨绿色的玉石上绽放的朵朵“白牡丹”让人们叹为观止,这种珍稀的奇石就是牡丹玉石。近日,记者参观了位于洛阳新区厚载门街的慈航牡丹玉石旗舰店。

洛阳慈航牡丹玉石的董事长李记强说,牡丹玉石是偃师独有的,总储量约2000万立方米,基体为墨绿色,其切面的朵朵“牡丹”天然形成。牡丹玉石质地细腻,坚韧如玉,天然造化,被国际石材界公认为奇石和珍稀品种。2004年10月,慈航牡丹玉石进京落户中南海紫光阁。

洛阳慈航牡丹玉石的收藏价值和投资价值极高,有文房四宝,花鸟鱼虫等上百种产品,其中“鹏程万里”“鱼跃龙门”“华尔街牛”“天子驾六”等产品很受欢迎,畅销国内外,是礼尚往来、馈赠亲友的高雅礼品。



洛阳盛唐牡丹瓷

D 宋胜利官窑牡丹瓷

白瓷艺术是从洛阳传播到天下的。洛阳出土了大量唐官窑白瓷器,如2003年年初发现的大型唐代瓷窑遗址,出土了120多件比较完整的白瓷器、3000多件白瓷器残片,其胎薄轻巧,质地细洁,釉面滋润,多为乳白色或白中泛青色。

宋胜利官窑牡丹瓷是以豫西高岭土为原料、生态牡丹为原型,采取雕塑造型、镂空捏花等工艺,于2009年春创造性地试制出的,续写了唐代白瓷纯手工技艺断代300余年的历史,被誉为“牡丹瓷艺术奇葩”,荣获多项金奖。2011年5月,中国书法家协会主席张海先生为其题写“洛阳盛唐牡丹瓷”。

参与最受欢迎“洛阳礼”活动,让您的企业和旅游商品走出洛阳,走向世界,让世界惊叹洛阳的创新,洛阳的发展。三彩艺、洛阳牡丹红茶、唐三彩、青铜器、牡丹瓷、牡丹画、牡丹化妆品……让“洛阳礼”传天下!

“洛阳礼”活动参与热线:65233721、13838868975、13598175653。